拟除虫菊酯类农药配方解密与成分分析

产品名称	拟除虫菊酯类农药配方解密与成分分析
公司名称	成都中科溯源检测技术有限公司
价格	4000.00/件
规格参数	用量:100g左右 周期:10d左右 包装:密封
公司地址	成都市双流区华阳镇华新下街462号天府新区退 役军人创新创业交互中心(二楼)
联系电话	13540018360

产品详情

——您提供一个样品,我们还您一个配方!

——中科溯源技术对外提供拟除虫菊酯类农药配方、成分分析、深度分析、模仿配制服务,运用分析结果结合行业经验给予改进优化配方建议!

拟除虫菊酯类农药是一种通过模拟天然除虫菊酯的化学结构合成的。有效成分是植酮素。主要用于防治农业害虫。它具有杀虫谱广,药效高,对哺乳动物毒性低,环境残留时间短的特点。

拟除虫菊酯类农药配方解密与成分分析:中科溯源是采取、科学的分离和技术,以及精密的仪器来做谱图,工程师再通过微观谱图解析出样品的组成成分化学名称和含量比例。

拟除虫菊酯类农药配方化学成分分析流程:

- 1、样品评估,与客户交流样品信息,并整理交给实验室;
- 2、鉴订合同,双方协商具体的服务内容,签订合同后客户寄样;
- 3、样品前处理:我们收到样品后进行分离和纯化处理,再通过大型仪器能够分析各个组分,得到图谱与数据;

- 4、数据匹配:分析结果与中科院的数据库图谱进行匹配,再结合行业经验,得到基础的原料化学名称和配比;
- 5、成分核实:与客户提供的样品性能数据进行对比,看看是否成分不对或缺少,确定配方。

拟除虫菊酯类农药配方化学成分分析找成都中科溯源技术分析配方,辅助你自己配制等服务。